

关注

2023国考今起报名
共计划招录3.71万人

24日,2023年国家公务员考试公告发布,共计招生3.71万人。同比去年,2023国考扩招18.7%,其中设置了2.5万个计划专门招录应届高校毕业生,67.4%的招录占比为近年来最高。考生可于10月25日8:00至11月3日18:00期间登录“中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员专题网站”进行网上报名,公共科目笔试将于12月4日举行。

中新

南航将恢复
国际及港澳台地区航线

南方航空公司10月24日宣布,将于12月1日起恢复广州至纽约客运航线,每周1个往返,由波音773机型执飞。航班时刻为:去程周四19:00起飞,周四21:10抵达纽约,回程周六00:45起飞,周日05:40抵达广州(以上均为当地时间)。广州至纽约航线是继广州至洛杉矶航线和广州至多伦多航线后,南航在北美运营的第3条航线。

中新

教育部:职校“双师型”教师
占比不低于50%

日前,教育部发布《关于进一步加强全国职业院校教师教学创新团队建设》的通知,要求各地职校要着力打造一批德技双馨、创新协作、结构合理的创新团队,加快职业教育和“双师型”教师队伍高质量发展,为全面提高复合型技术技能人才培养质量提供强有力师资支撑。其中“双师型”教师占比不低于50%。

央视

我国将继续修法
解决性骚扰就业性别歧视

全国人大常委会法工委发言人臧铁伟24日在北京说,十三届全国人大常委会第三十七次会议将继续审议妇女权益保障法修订草案,着力研究解决性骚扰、就业性别歧视等妇女权益保障领域的痛点、难点问题,积极应对生育政策调整带来的挑战,为妇女更好兼顾生育与事业提供支持,着力优化妇女发展环境。

中新

中国人民银行26日发行
2023版熊猫贵金属纪念币

中国人民银行定于2022年10月26日发行2023版熊猫贵金属纪念币一套14枚,其中熊猫普制金银纪念币6枚、熊猫精制贵金属纪念币8枚,均为中华人民共和国法定货币。正面图案均为北京天坛祈年殿;背面图案均为大熊猫攀树场景。

人民日报

财经

腾讯辟谣中国移动
收购腾讯股权

10月24日,针对市场传言“中国移动可能入股腾讯”,腾讯控股方面回复称“消息不实”。24日港股恒指低开1.95%,截至收盘,恒生指数跌6.36%,报15180.69点;恒生科技指数跌9.65%,继续走低。其中,腾讯控股跳空低开,击穿220港元关口,盘中最低下探至211.6港元。最终收盘价206.2港元,跌11.43%,总市值1.98万亿港元,总成交金额为182.4亿元。此前,腾讯股价历史最高点在2021年2月达到每股758.9港元,市值超过七万亿港元。

第一财经

深圳拟赴港发行
离岸人民币地方债

深圳市财政局24日对外通报表示,深圳计划于近期赴香港发行不超过50亿元离岸人民币地方政府债券,用于推动绿色、循环、低碳发展,并将在香港联合交易所挂牌上市。据介绍,深圳市此次赴港发债计划发行的债券期限为2、3、5年期,募集资金将投向轨道交通、水污染治理等项目。

新华

9月收入1.9亿美元
王者荣耀蝉联销售冠军

Sensor Tower商店情报数据显示,2022年9月腾讯《王者荣耀》在全球App Store和Google Play吸金近1.9亿美元,蝉联全球手游畅销榜冠军。来自中国iOS市场的收入占94.5%,海外市场收入占比为5.5%。

21世纪经济报道

首只可投
韩国股市ETF开卖

10月24日,记者注意到,境内首只可投资于韩国股票市场的ETF,即华泰柏瑞中证韩交所中韩半导体ETF于今日正式发售,计划募集期为10月24日至28日。该产品跟踪的是中韩半导体指数,为境内投资者参与境外资产配置提供了新的投资选择。

第一财经

马斯克身价不到一年
蒸发超1100亿美元

特斯拉股价暴跌已导致马斯克的财富在11个半月内蒸发了大约1100亿美元,比谷歌联合创始人谢尔盖·布林的全部1070亿美元净资产还多。但他仍然是世界上最富有的人,比贝索斯多了710亿美元。据了解,马斯克的财富在去年11月达到了峰值,当时略微高于3200亿美元(约2.32万亿元人民币)。

中新

社会

全国铁路大规模集中维修
确保运输安全

随着近期气温昼夜温差较大,线路及设备出现不同程度损耗,特别是针对京九线、陇海线、成昆线等运营多年的交通大动脉,各铁路部门正集中展开大规模设备维修,以确保冬季和明年春运大客流铁路客货运输安全顺畅。记者从国铁济南局了解到,本次“集中修”主要完成京沪、胶济、京九、瓦日等多条铁路的路基道床综合养护、铁路钢轨打磨和道岔设备更换等多项重点施工。

央视

我国建立首个
极深地下实验室

为了研究深空中看不见摸不着的暗物质,中国建立了首个极深地下实验室——“中国锦屏地下实验室”。这个实验室垂直岩石覆盖达2400米,是世界岩石覆盖最深的实验室。它的建成标志着中国已经拥有了世界一流的洁净的低辐射研究平台,能够自主开展像暗物质探测这样的国际最前沿的基础研究课题。

央视

17岁男生百米成绩
超过同期苏炳添

近日,在浙江丽水学院附中运动会上,该校高三(12)班的吴路逸在100米比赛中跑出了手计时10秒21的成绩,打破了校纪录。据了解,17岁的苏炳添在100米的成绩是10秒66。

央视

我国首头人工繁育
二代小江豚取名“汉宝”

10月24日,国际淡水豚日,我国首头全人工环境中首次成功繁育并存活的第二代小江豚“YYc”经社会征名,最终取名“汉宝”。据介绍,2020年6月3日,“汉宝”在武汉的中科院水生所白鱀豚馆出生,如今已经2岁4个月了,此前代号“YYc”中的YY是它妈妈名字“洋洋”的缩写,c是英文“cal”(幼崽)的首字母,表示它是洋洋的幼崽。

新华

鄱阳湖再次跌破
原历史最低水位

受长江上游来水影响,江西鄱阳湖水位在10月中旬止跌回升,达到8米以上,23日,江西省防总介绍,截至当日16时,鄱阳湖星子站水位7.05米,比原历史最低水位低0.06米。据悉,截至10月23日16时五河七站水位均低于多年同期均值,全省10平方公里以上河流断流26条,10560座中小型水库中有3604座水库在死水位以下,18.36万座山塘中有5.61万座山塘干涸(九江市最多,达14967座),占比30.57%。

人民网

科技·万象

印度成功发射
一箭36星

印度空间研究组织23日宣布,印度当天使用LVM3运载火箭将36颗通信卫星成功送入预定轨道。这枚火箭于当地时间23日0时7分(北京时间23日2时37分)在位于印度东南部安得拉邦斯里赫里戈达岛的萨蒂什·达万航天中心发射升空。

新华

飞利浦计划
在全球裁员4000人

荷兰企业飞利浦公司24日宣布,由于供应链问题和呼吸设备召回事件影响等因素,该公司将在全球范围内裁员4000人,以改善业绩。飞利浦当天公布第三季度业绩报告,显示净亏损13亿欧元。而去年同期,飞利浦净利润接近30亿欧元。

新华

英国第二季度
超234万户家庭拖欠电费

英国《卫报》22日援引本国天然气和电力市场办公室的数据报道,第二季度超过234万户家庭未缴纳电费,超过185万户家庭没交燃气费。这两个数字比第一季度增加约四分之一,比2020年年底多出近三分之二。英国全国能源行动基金会政策和宣传主管彼得·史密斯说:“我们这里快到冬天了,气温下降,许多人却不敢开暖气,甚至不敢开灯。对那些体弱的群体而言,这将是个阴冷的冬天,除非新首相紧急采取行动,否则明年将有更多家庭拖欠能源账单。”

新华

莫奈画作博物馆内
被泼土豆泥

当地时间23日,德国波茨坦巴贝里尼博物馆一幅正在展出的莫奈画作被气候保护主义者泼了土豆泥。据德国当地媒体报道,这起事件共涉及4人,来自一个非政府组织,行动的目的是呼吁德国政府采取严格措施保护气候,停止使用一切化石燃料。博物馆方面表示,由于这幅画是用玻璃密封的,土豆泥没有对画作本身造成任何损坏。

新华

韩国首次参加
美军主导的网络战联演

当地时间24日,韩国国防部发布消息称,韩国军队当天开始首次参加美国主导的“网络旗帜”多国联合网络攻防演习,演习将持续至10月28日。韩国国防部说,韩军网络作战司令部派出18人参加这场在美国弗吉尼亚州举行的演习。除美国和韩国,还有英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等总计25个国家参加。

央视

环球

德国超市巨头为节能
宣布旗下店铺提前打烊

据德国RTL电视台当地时间23日报道,德国超市巨头阿尔迪(北部)正式宣布,从11月开始,该集团旗下大部分超市分店将提前到晚上8时关闭。德国其他超市和商店也有计划提前打烊。阿尔迪超市(分南部和北部)是德国最大的超市连锁店之一,2021年阿尔迪(北部)在德国共有2209家分店。

央视

“遵医嘱”

沙特王储将缺席阿盟峰会

沙特通讯社23日报道,沙特阿拉伯王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼听从医生建议,下月将不赴阿尔及利亚出席阿拉伯国家联盟峰会。报道援引王室声明说,医生建议王储穆罕默德不要长途飞行,以免气压对耳部造成不利影响。

新华

韩国一载有173人的客机
在菲律宾冲出跑道

当地时间10月24日,大韩航空社长吴起洪就大韩航空一架客机在菲律宾宿务机场冲出跑道事件致歉,称将全力与当地航空机构及政府合作,妥善处理后续事宜。23日晚,大韩航空一架载有162名乘客和11名乘务员的客机因天气状况恶劣在降落时冲出跑道,所幸没有造成人员伤亡,但客机起落架的车轮和机身部分破损。

央视

美一中学半数学生
因流感样疾病缺课

据美国《国会山报》22日报道,在美国弗吉尼亚州的斯塔福德高中,大约一千名学生因出现流感样疾病缺课,占该校学生注册总人数的近一半。报道称,这些学生及学校部分工作人员都出现了流感和胃肠道症状。

央视

欧盟范围内将统一使用
Type-C充电接口

当地时间10月24日,欧洲理事会批准,自2024年起各类在欧盟范围内销售的手机、平板、数码相机等电子设备必须统一使用Type-C充电接口,消费者在购买电子设备时还可以自行选择是否另外购买充电器。笔记本电脑使用统一充电接口被允许有40个月的宽限期。

央视



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:魏银科 组版:刘燕

●枣庄旺源运输有限公司,鲁DMY38挂(黄色)道路运输证丢失,证号:鲁交运管枣字370402330372号,声明作废。

●枣庄旺源运输有限公司,鲁DE9593(黄色)道路运输证丢失,证号:鲁交运管枣字370402330371号,声明作废。

●济南康雅商贸有限公司丢失第二类医疗器械经营备案凭证,备案编号:鲁济食药监械经营备20160936,医疗器械经营许可证,编号:鲁济食药监械经营许20180046号,声明作废。

●枣庄市广翔运输有限公司车鲁DC5072营运证丢失,证号370405303403,声明作废。

●青岛宏源兴生物科技有限公司,公章(编号37028303578)、财务专用章(编号37028303579)不慎丢失,特此声明原章作废。

●无棣县京棣新型建筑材料有限公司公章,编号:3723243018754,财务章,编号:3723240018501,因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。

●遗失声明:青岛广厦苑物业管理有限公司遗失收款收据6本,收据编号2000226-2000250、2000201-2000225、2005701-2005725、2005676-2005700、2006026-2006050、2001351-2001375,声明作废。

●青岛厚朴人力资源管理有限公司财务专用章(3702130342885)不慎丢失,声明作废。

●青岛斯维特美业贸易有限公司公章(3702131246369)不慎丢失,声明作废。

●山东鲁济律师事务所公章(3708843008838)不慎丢失,特此声明原章作废。

●清算公告

德州德城区信成教育培训学校有限公司(统一社会信用代码:91371402MA3CDHGE7M)中华人民共和国民办学校办学许可证教民(237140270002439)经董事会决议,自2022年10月25日起停止开展业务活动,清理债权债务,清算组申报债权,本单位将向登记机关申请注销。

●公告声明

省级媒体 天天发布

服务监督:0531-88778968

[山东各地] 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

齐鲁晚报

18615502833

18615502822

18615502811

全天咨询 手机微信

18615502833 18615502822 18615502811

【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●由于山东强中盛铝业有限公司(统一社会信用代码:91371500MA3PQ4LT9T)股权变更,法人变更,现将原公司的公章、法人章、发票章,声明作废,原法人谷春燕变更为法人肖新华,需重新刻制新公章、法人章、发票章,并启用新章。

●邹平康利人力资源服务有限公司(统一社会信用代码:91371623626161568L)公章(编码:3723300025302)丢失,声明作废。

●青岛腾飞悦源建筑安装有限公司发票章(编号91370211MA7F57J279)不慎丢失,声明作废。

●烟台港顺环保工程有限公司遗失“海建驳47”船舶国籍证书,船舶识别号:CN19893104526,船舶国籍证书号:17DJ0278859,遗失海上船舶检验证书簿,船检登记号:1990Q0000421,遗失船舶最低安全配员证书,船舶登记号码:160020000150,声明作废。

债权转让通知

山东阳信农村商业银行股份有限公司依法享有的以下债权全部转让,详情如下:单位:元

以上借款人所欠债权本金、利息、罚息及其他费用及与债权相关的其他从权利一并转让。请以

上借款人及担保人自公告之日起向相应买受人履行偿还等相关义务。

地址:阳信县阳城西路667号 电话:0543-8233287 监督电话:0543-8233273

山东阳信农村商业银行股份有限公司

2022年10月25日

●济南郡剑豪鑫基础工程有限公司,车号鲁AV7236的城建号牌9335丢失,声明作废。

●临沂银座家居布言布语专卖店,遗失临沂银座家居有限公司开具的购房收据五张,编号为0045960,金额50000元、编号为0045973,金额539946元、编号为7920890,金额12883元、编号为0045975,金额为15000元、编号为7920896,金额为7117元。房号阳光上城5-2-101,特此声明作废。

●遗失声明:
青岛一分钱典当行有限公司,不慎丢失公章编号:3702110385378、财务章编号:3702110385379、法人章编号:3702110385380各一枚,声明作废。

●遗失声明:
泰安中南城市投资有限责任公司高新区分公司开发的佳期漫项目,6#配套公建用房中的4-7层规划为非经营性用房,为佳期漫小区全体业主共有,因小区内还未成立业主委员会,无法做移交手续,经协商,我司移交给泰安市岱岳区北集坡街道办事处洪沟社区居民委员会,等小区成立业主委员会后,再由洪沟社区移交给佳期漫小区的业主委员会,归全体业主共有,不能做经营性用房,特此做登报公示。